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Anders Vredin  
Christina Wejshammar 7b 
Dilan Ölcer 8g 

§1. Sammanträdet öppnas 

Ordföranden Susanne Eberstein förklarade sammanträdet öppnat.  

§2. Godkännande av dagordningen 

Den föreslagna dagordningen för sammanträdet godkändes. 

§3. Justering av protokoll 

Protokollet från fullmäktiges sammanträde den 20 mars 2015 justerades. 

§4. Sidouppdrag för direktionsledamot 

Åsa Sydén, stabsavdelningen, redogjorde för sidouppdrag för direktionsledamot, 

protokollsbilaga A. 

Fullmäktige beslutade i enlighet med protokollsbilagan.  

Noterades att direktionens ledamöter inte närvarade under denna punkt. 

§5. Sidouppdrag för direktionsledamot – förnyad anmälan 

Åsa Sydén redogjorde för förnyad anmälan av sidouppdrag för direktionsledamot, 

protokollsbilaga B. 

Fullmäktige beslutade i enlighet med protokollsbilagan. 

Noterades att direktionens ledamöter inte närvarade under denna punkt. 

§6. Personallån 

Åsa Sydén informerade om direktionens beslut om att upphöra med att erbjuda nya 

personallån helt från den 1 januari 2016. Åsa Sydén föreslog fullmäktige att besluta om 

att de nya principerna för personallån också ska gälla för direktionens ledamöter, 

protokollsbilaga C. 

Fullmäktige beslutade i enlighet med protokollsbilagan. 

Noterades att direktionens ledamöter inte närvarade under denna punkt. 
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§7. Ordförandens och vice ordförandens rapporter 

a) Eva Julin, stabsavdelningen, anmälde riksdagsskrivelse om Finansutskottets 

betänkande 2014/15:FiU23 Riksbankens förvaltning 2014, protokollsbilaga D. 

b) Christina Wejshammar och Leif Jacobsson, avdelningen för betalningar och 

kontanter, lämnade en statusrapport för arbetet med den nya sedel- och 

myntserien. 

§8. Direktionens rapporter 

a) Patrick Bailey, internrevisionsavdelningen, redogjorde för internrevisions-

avdelningens årsrapport 2014. 

b) Vice riksbankschef Per Jansson rapporterade om viktiga frågor som behandlades i 

samband med IMF:s vårmöte. Riksbankschefen Stefan Ingves informerade om 

aktuella frågor kring utvecklingen i Ukraina. 

c) Tobias Helmersson, avdelningen för marknader, lämnade en marknads-

uppdatering inklusive den ekonomiska utvecklingen i omvärlden.  

d) Vice riksbankschef Martin Flodén informerade om Penningpolitisk rapport april 

2015 liksom om direktionens penningpolitiska beslut i april 2015 då reporäntan 

lämnades oförändrad på –0,25 procentenheter. Direktionen beslutade då även 

om att köpa statsobligationer för ytterligare 40–50 miljarder kronor till och med 

september. 

e) Vice riksbankschef Henry Ohlson informerade om direktionens beslut om 

upprättandet av två nya statistikdatabaser. 

f) Johan Molin, avdelningen för finansiell stabilitet, gav en uppdatering på hur 

arbetet fortskrider på Finansdepartementet avseende frågan om resolution för 

banker i kris. 

g) Förste vice riksbankschefen Kerstin af Jochnick informerade om direktionens 

remissyttrande angående Finansinspektionens förslag till amorteringskrav. Kerstin 

af Jochnick informerade även om några andra instansers yttranden. Frågan 

bereds nu inom Finansdepartementet sedan Finansinspektionen beslutat att för 

tillfället inte gå vidare med sitt förslag på grund av det osäkra rättsläget. 

§9. Övrigt 

Stabschefen Anders Vredin informerade om att Norges Banks representantskap kommer 

att besöka Riksbanken den 3 september 2015. 
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§10. Sammanträdet avslutas 

Susanne Eberstein förklarade sammanträdet avslutat. 

 

Vid protokollet  

 

 

Maria Svalfors 

Justeras 

 

 

Susanne Eberstein 
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